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قرش
؟تسا مادک  هاگنآ ،دشاب یهت   و   هزاب ود كارتشا رگا-1 ( + 2, 8)x2(3, 2x + 1)x

.دینک صخشم ار مادک ره ندوب یهانتمان ای یهانتم و هدروآ تسدب ار ریز ياههعومجم-2

فلا(                                 ب(                              پ( 

ت(                                   ث(                               ج( 

D = (−∞, 5]A = [−3, +5) B = (−∞, 3] C = [3, +∞)

B − CA ∪ BA ∩ B

B ∪ CD − BD ∪ B

.دیسیونب هزاب ود عامتجا تروص هب ار    و  ياههعومجم-3 R − [0, 1)R − (−1, 1)

؟دیروآ تسدب ار   هاگنآ ،دشاب   و   و   رگا-4 n(A) = 10n(A ∩ B) = 3n(A ∪ B) = 14n(B)

.دیروآ تسدب ار ریز ياهترابع لصاح ؛  و   و دشاب عجرم هعومجم   دینک ضرف-5

فلا(                        ب(                     پ(                    ت(                    ث( 

u = {a, b, c, d, e}A = {a, e}B = {b, c}

A − B′∪ BA′A ∩ B′B′A′

؟دوب دهاوخ  اب ربارب وگلا نیا ي هلمج نیمدنچ ،دنشاب  و  اب ربارب یطخ يوگلا کی متفه و موس تلامج رگا-6 82853

.دیبایب ار وگلا نیا مهدزون هلمج .  اب دنربارب بیترت هب مهدزیس و مهد تلامج یطخ يوگلا کی رد-7 5 ,
7

2

رد تعاس مه و دننزیم کنیع مه رفن  هک دننزیم کنیع رفن  و دنراد تسد رد تعاس رفن  ،يرفن  هسردم کی رد-8

.دنراد تسد

:رفن دنچ

؟دننکیم هدافتسا ار دروم ود زا یکی لقادح )فلا

؟دنراد تسد رد تعاس طقف )ب

؟دننکیم هدافتسا ار دروم ود زا یکیً اقیقد )پ

؟دننزیم کنیع هن و دندنبیم تعاس هن )ت

122827954

،  ،  ،  هکیروطب دشاب  عجرم هعومجم زا ییاههعومجم ریز  و  مینک ضرف-9

:تسا بولطم  

 )ب                   )فلا

 )ت                  )پ

ABUn(u) = 120n(A) = 75n(B) = 50

n(A ∩ B) = 35

n(A ∪ B)n(A ∩ )B′

n( ∩ B)A′n( ∩ )A′ B′

زا رفن  رگا .دنرتائت هورگ وضع اهنآ رفن  و دورس هورگ وضع نازومآشناد زا رفن  دادعت ،يرفن  سلاک کی رد-10

:تسا بولطم ،دنشاب هورگ ود ره وضع سلاک نیا نازومآشناد

.دندورس هورگ وضع طقف هک ینازومآشناد دادعت )فلا

.دنتسین هورگ ود نیا زا کیچیه وضع هک ینازومآشناد دادعت )ب

3114195

.دیبایب ارنآ یمومع هلمج .دنتسه  و  اب ربارب بیترت هب متفه و مجنپ تلامج یطخ يوگلا کی رد-11 2331

.دیسیونب ار ریز ياهيواست مود فرط-12

W )ت       )پ       )ب       )فلا − NR ∩ Q′Z ∩ W∩ ZQ′



.دیروآ تسدهب روحم کی يور اهنآ ياههزاب مسر اب ار ریز ياههعومجم زا کی ره لصاح-13

 )فلا

 )پ

 )ث

 )ب  

 )ت  

 )ج 

(−3,0) ∪ (−2, 5]

(3, +∞) ∩ (6, 10]

(3, +∞) − [2, 4)

(−∞, 6] ∩ (2, 9)

(−∞, 1) ∪ [1, +∞)

[2, 4) − (3, +∞)

؛  و   میشاب هتشاد و دشاب عجرم هعومجم حیحص دادعا هعومجم رگا-14

؟دوب دهاوخ دادعا هعومجم زا کی مادک   لصاح

A = {x|x ∈ Z, x ≤ −4}B = {−3, −2, −1}

− BA′

.دیروایب تسدب هزاب تروص هب ار   لصاح ؛دشاب عجرم هعومجم  و   و   دینک ضرف-15 A = [−3, 2)B = (−1, 3]R(A ∩ B)′

:دینک صخشم ار ریز ياههعومجم زا کی ره ندوب یهانتمان ای یهانتم-16

فلا( ب( یشزومآ کمک ياهباتک هعومجمپ( 

ج( 
ت( زا رتکچوک یعیبط دادعا هعومجمث( ناهج ياه دادم هعومجم

چ(  رهش ره ياههچروم هعومجم

Z − WA = {x |x ∈ N , x ≤ 5}

[−3, )1
2

7

تسدب يهزاب رد حیحص دادعا دادعت و دیروآ تسدب ار   لصاح هاگنآ ،دشاب   رگا-17

.دینک نیعم ار هدمآ

= [ , )An

−3

n

n − 1

2
∪ ( ∩ )A1 A2 A3

.دیسیونب هزاب تروص هب و دیروآ تسدب ار ریز ياهترابع لصاح   و   هزاب ود هب هجوتاب-18

فلا(                                ب(                              ج(                                     د( 

A = (−5, 3]B = (−2, 1)

B − AA − BA ∪ BA ∩ B

.دینک ریظن یسدنه یلوگلا کی ،مادک ره يارب سپس و دیروآ تسدهب ار یمومع ۀلمج ریز ود ۀجرد ياههلابند زا کیره يارب-19

فلا(                         ب(  5, 12, 22, 35, 515, 8, 13, 20, 29

و  ، ، هک يروطهب ،دنشاب  عجرم ۀعومجم زا ییاههعومجمریز  و  مینک ضرف-20

:تسا بولطم 

)فلا(           )ب(            )پ(               )ت(  

ABUn(U) = 100n(A) = 60n(B) = 40

n(A ∩ B) = 20

n( ∩ )A′ B′n( ∩ B)A′n(A ∩ )B′n(A ∪ B)

.دینک هبساحم ار  هاگنآ   و  ، رگا-21 n(A) = 15n(A ∩ B) = 5n(A ∪ B) = 30n(B)

.دیهد خساپ ریز دراوم هب-22

.دیبایب ار لباقم ترابع لصاح ،دشاب یهاوخلد هعومجم  و عجرم هعومجم  رگا UA

(U − ) ∩ ( ∩ AA′ A′ )′

.دشاب  ددع یعیبط ياهبرضم مامت ۀعومجم  دینک ضرف-23

.دیسیونب نآ ياضعا شیامن اب ار  )فلا

؟یهانتمان ای تسا یهانتم  )ب

.دیسیونب  زا یهانتم ۀعومجمریز کی )پ

. هک يروطهب ؛دیسیونب  زا  و  دننام یهانتم ۀعومجم ریز ود )ت

U5

U

U

U

CDUC ⊆ D

؟دیبایب ار هلمج ود نآ ،تسا  ربارب ریز یطخ ریغ يوگلا زا یلاوتم هلمج ود لضافت-24 28

= 4 − 1an n2
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1 (( 2 (( 3 (( 4 ((

؟تسا هطقن  ياراد لکش نیمدنچ ،ریز يوگلا هب هجوتاب-25 34

نوخ دنق شیامزآ ماجنا يارب رفن  و نوخ شیامزآ ماجنا يارب رفن  اهنآ نیب زا هک دناهدرک هعجارم یهاگشیامزآ هب رفن -26

:هک یناسک دادعت تسا بولطم دناهداد ار شیامزآ ود ره رفن  نایم نیا رد هک دناهدرک هعجارم

.دناهداد ماجنا دنق ای نوخ شیامزآ )فلا

.دناهدادن ماجنا ار شیامزآ کی ود زا چیه )ب

1495

3

BAn(A  :میراد  و  يازجم هعومجم ود يارب دینک تباث-27 ∪ B) = n(A) + n(B)

ار ریز طباور یتسرد ،  و   و عجرم يهعومجم ناونع هب   ضرف اب-28

:دیهد ناشن

فلا( 

ب( 

پ( 

ت( 

ث( 

U = {a, b, c, d, e, f}A = {a, b, c}B = {c, d, f}

A − B = A ∩ B′

( = AA′)′

(A ∪ B = ∩)′ A′ B′

(A ∩ B = ∪)′ A′ B′

A − = AA′

 میشاب هتشاد و میریگب رظن رد عجرم هعومجم ار  رگا-29

.دیهد شیامن هزاب تروص هب ار ، 

RA = {x ∈ R |1 ≤ x ≤ 3}

A′

؟دز لاثم ار ریز ياههعومجم ناوتیم ایآ ،میریگب رظن رد عجرم هعومجم ناونع هب ار )یعیبط دادعا هعومجم(  رگا-30

.دشاب یهانتمان مه  هک  یهانتمان هعومجم )فلا

.دشاب یهانتم  هک  یهانتمان هعومجم )ب

.دشاب یهانتم مه  هک  یهانتم هعومجم )پ

N
AA′

BB′

CC ′

.دینک صخشم ار ریز ياهترابع یتسردان ای یتسرد-31

.دشاب یهانتم دناوتیم   ،دنشاب یهانتمان  و  رگا )فلا

.دنتسه یهانتمان ود ره  و  ،دشاب یهانتمان   رگا )ب

.تسا یهانتم  هاگنآ دشاب یهانتمان  و یهانتم  رگا )پ

.تسا یهانتم   هاگنآ دشاب یهانتم  و یهانتمان  رگا )ت

BAA ∩ B

A ∩ BBA

ABB − A

ABA ∪ B

.دینک صخشم ار ریز ياهترابع یتسردان ای یتسرد-32

.دیآیم دوجوب یهانتمان ياهعومجم ،یهانتمان و یهانتم يهعومجم ود كارتشا زا )فلا

.دشاب يرگید هعومجمریز یکی هک تفای یهانتمان هعومجم ود ناوتیم )ب

.دشاب یهانتمان ای یهانتم تسا نکمم  ،دشاب یهانتم ياهعومجم  و   رگا)پ

.دنکیم لصاح یهانتمان ياهعومجم ،ياهعومجم ره اب یهانتمان ياهعومجم عامتجا )ت

.تسا یهانتمان هعومجم کی یهت )ث

A ⊆ BBA
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 .دینک صخشم روحم يور ار ریز دادعا زا کی ره یبیرقت ناکم-33

210 3 41-2-3-4-

, 3٫7 , , , ,
1

3
12
−−√ − 12

−−√

3

π

2

2

−3

:دینک صخشم ار ریز ياههرازگ یتسردان ای یتسرد-34

فلا(                ب(               پ( 

ت(                ث(                     ج( 

∈
3

2
Q′{0} ∈ N∈ Q5√

3٫9 ∈ Z∈
π

16
Q′∈ Q

− 5√

2

.دینک صخشم ار ریز ياههرازگ یتسردان ای یتسرد-35

 )ب               )فلا

 )ت                            )پ

Q ∩ = {0}Q′Z − W = {⋯ , −3, −2, −1}

∈ Q17
−−√∈16

−−√ Q′

.دینک نییعت ار  ریز طباور زا کی ره یتسردان ای یتسرد-36

5 ∈ [5٫1 , 5٫9)
3

7

− ∈ [−4 , 0]
1

5

(1 + ) ∈ [ , 2)2√ 1

2

(2٫5 , 3٫5]
17

6
∈

A

B

M

5
3-

3

7-
4

2 8

0

1
2- .دینک صخشم اضعا اب ار ریز ياههعومجم زا کی ره و دیریگب رظن رد ار نو رادومن-37

−A′ B′

(A ∪ B)′

(A ∩ B)′
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′Bو A′

يوگلا کی اهنآ زا کی ره هب سپس و دیسیونب ار هلابند لوا ۀلمج راهچ دروم ره رد .تسا هدش هداد هلابند دنچ یمومع ۀلمج-38

.دینک ریظن یسدنه

)فلا(          )ب(              )پ(          )ت(  = + ndn n2= + 2cn n2= 3n + 1bn= 4nan

.دیریگب رظن رد ار ریز يوگلا-39

)(لکش)(لکش)(لکش)(لکش

هطقن 1هطقن 6هطقن 15

.دیسیونب نآ مشش ۀلمج ات هلابند کی تروصهب ار هلحرم ره طاقن دادعت سپس ،دینک مسر ار يدعب لکش )فلا

.دیبایب ار وگلا یمومع ۀلمج )ب

؟دراد هطقن دنچ وگلا نیا رد مهد لکش )پ

4321

.دینک هجوت ورهبور يوگلا هب-40

   هریت یشاک 

       دیفس یشاک 

   هریت یشاک 

   دیفس یشاک 

  هریت یشاک 

دیفس یشاک 

.دینک صخشم ار نآ ةریت ياهیشاک دادعت و دینک مسر ار يدعب لکش )فلا

.دیسیونب نآ متفه ۀلمج ات هلابند کی تروص هب ار هلحرم ره رد هریت ياهیشاک دادعت )ب

.دیسیونب  بسحرب ار  رادقم ،دشاب هریت ياهیشاک دادعت  و دیفس ياهیشاک دادعت  رگا )پ

؟تسا مزلا هریت یشاک دنچ ،دیفس یشاک  يارب )ت

؟تساتدنچ نآ دیفس ياهیشاک دادعت ،تسه رگا ؟دشاب هریت یشاک  لماش هک دراد دوجو یلکش وگلا نیا رد ایآ )ث

10

3

8

2

6

1

ntntnn

100

50

تکرش تلاوصحم زا هتشذگ هام کی رد اهنآ رفن  هک دش صخشم ،ياهریجنز هاگشورف کی يرتشم  زا یجنسرظن کی رد-41

تکرش ود ره زا تدم نیا رد هک دندرک ملاعا زین نانآ زا رفن  نینچمه .دناهدرک دیرخ  تکرش تلاوصحم زا ناشرفن  و 

:هتشذگ هام کی رد رفن  نیا زا دادعت هچ .دناهدرک دیرخ

.دناهدرک دیرخ تکرش ود نیا زا یکی زا مکتسد )فلا

.دناهدرک دیرخ  تکرش زا طقف )ب

.دناهدرک دیرخ تکرش ود نیا زا یکی زاً اقیقد )پ

.دناهدرکن دیرخ تکرش ود نیا زا کیچیه زا )ت

11070

A57B32

110

A

5
ب

ن ی
ما

قرش دحاو يولع هنارتخد ناتسریبد



.دیریگب رظن رد عجرم هعومجم ناونعهب ار -42

.دشاب یهانتمان مه  هک دینزب لاثم  لثم یهانتمان ياهعومجم )فلا

.دشاب یهانتم  هک دینزب لاثم  لثم یهانتمان ياهعومجم )ب

؟یهانتمان ای تسا یهانتم  .دیروآ تسدهب ار  و دینزب لاثم  لثم یهانتم ياهعومجم )پ

N
AA′

BB′

CC ′C ′

.دیهد ناشن روحم يور ار ریز ياههعومجم زا کی ره ممتم سپس و دیریگب رظنرد عجرم ۀعومجم ناونعهب ار -43

)فلا(            )ب(             )پ(            )ت(

R
D = (−∞, 1]C = (0, +∞)B = {0, 1, 2, 3, 4, ⋯}A = [−2, 3)

؟یهانتمان ای دوب دهاوخ یهانتم  هاگنآ ،دشاب یهانتم ياهعومجم  و  رگا-44 A ⊆ BBA

.دشاب یهانتم ياهعومجم اهنآ كارتشا هک دینزب لاثم یهانتمان ۀعومجم ود-45

.دینک صخشم ار ریز ياههعومجم ندوب یهانتمان ای یهانتم-46

.یعیبط دادعا هعومجم )فلا

. ددع یعیبط ياههدنرامش هعومجم )ب

. هزاب )پ

. )ت

. ددع یعیبط ياهبرضم ۀعومجم )ث

36

( , )
1

4

1

2

A = {x ∈ N|1 < x < 2}

100

؟دینک صخشم ار ریز ياهوگلا ندوب یطخ ریغ ای یطخ-47

فلا(                                                      ب(  4, 10, 18, 28, ⋯2, 5, 8, ⋯

1 (( 2 (( 3 (( 4 ((

؟تسا هدش لیکشت هطقن دنچ زا متسیب لکش ،ریز يوگلا هب هجوتاب-48

رد زونه رفن  رگا ،طخ سلاک رد رفن  و دناهدرک مان تبث یشاقن سلاک رد رفن  دادعت ،يرفن  یگنهرف عمتجم کی رد-49

؟دناهدرک مانتبث سلاک ود ره رد رفن دنچ دنشاب هدرکن مانتبث سلاک ود زا کی چیه

3012713
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.دینک لصو دوخ هب طوبرم يهزاب هب ار ددع ره .دنتسه تسار نوتس دادعا زا ات دنچ ای کی لماش ،پچ نوتس ياههزاب زا کی ره-50

اههزاب

(−3, 2]

(1, +∞)

[0, 2]

( , )
1

2

3

2

(−2, )
5

2

(−1, 1)

(−∞, +∞)

دادعا

5

7
−−

√

2٫5

6٫022 × 10
23

−
2

3

2
−−

√

2
−−

√

2

1000

−1000

− 3
−−

√

1

2

0٫7

.دینک صخشم ار ریز ياهترابع یتسردان ای یتسرد-51

فلا(              ب(                  پ( 

ت(              ث(                ج( 

چ(          ح(                  خ( 

0 ∈ {−1, 1}−3 ∈ [−1, 3)∈ [ , 1)
3

5

1

3

∅ ⊂ [3, +∞)[−3, 2) ⊂ (−3, 2]0 ∈ [−1, 1)

∈ (−1, 1)
1

2
∈ [− , + )5√ 5√ 5√{1, 2} ∈ [1, 2]

.دینک نییعت ار ریز طباور یتسردان ای یتسرد-52

= ( − 1 ⇒ =an

1

5
)n a3

124

125

= ⇒ =an

3n + 4

n − 2
a5

19

3

.دینک نییعت ار ریز ياهترابع زا کی ره یتسردان ای یتسرد-53

.دراد رارق  ةزاب  رد  −3٫17[−3 , 2)

.دینک لماک بسانم ترابع اب ار یلاخ ياهاج-54

.دنیوگیم .................. هعومجم ود ار  و  هاگنآ  رگا n(A ∪ B) = n(A) + n(B)AB
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